

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Гречникова Федора Александровича на тему:
«Совершенствование инструментария организации согласованного взаимодействия в системе «поставщик-заказчик» на примере автомобильной продукции», представленной на соискание учёной степени кандидата технических наук по специальности 2.5.22. Управление качеством продукции. Стандартизация. Организация производства.

Актуальность темы диссертационного исследования заключается в улучшении качественных характеристик машиностроительной продукции по средствам совершенствования механизмов согласованного взаимодействия в системе «поставщик-заказчик». Актуальность диссертационной работы Ф.А. Гречникова связана с необходимостью улучшения качества продукции в машиностроении через оптимизацию организации производства в системе «поставщик – заказчик» на фоне конкурентного рынка.

На базе проведенных исследований соискателем были разработаны математические модели согласованного взаимодействия в системе «поставщик-заказчик» в автомобильном производстве, которые позволяют учесть фактор конкурентоспособности. Данные модели отличаются новыми элементами, такими как конкурентоспособность и качество комплектующих, а также новыми связями, включая взаимодействие рынка с государственными образованиями. Представленные модели являются научной новизной диссертационной работы Ф.А. Гречникова.

Теоретическая значимость исследования заключается в том, что разработанные математические модели при их применении позволяют улучшить качество машиностроительной продукции, а именно автомобильных комплектующих.

Практическая значимость данного диссертационного исследования заключается в непосредственном улучшении процессов согласованного взаимодействия субъектов машиностроительной деятельности, что позволяет повысить качество изготавливаемых автомобильных комплектующих, а так же совершенствовать мониторинг качества выпускаемой продукции.

Оценка результатов исследования заключается в применении полученных методик и моделей на практике, и в получении экономического эффекта на производстве от их внедрения.

Личный вклад автора состоит в самостоятельном анализе и подготовке

Входящий № 206-4952
Дата 20 МАЙ 2025
Самарский университет

данных для диссертационного исследования, а также в наличии соответствующих публикаций, три из которых опубликованы в журналах, рекомендованных ВАК РФ. Автореферат полностью отражает содержание диссертационного исследования.

К автореферату имеется следующее замечание: на странице 15 не раскрыто, почему параметр «надежность» стал наиболее значимым при анализе фактора «технические характеристики».

Указанное замечание не снижает научной и практической ценности рассматриваемой диссертационной работы.

В целом, диссертация «Совершенствование инструментария организации согласованного взаимодействия в системе «поставщик-заказчик» на примере автомобильной продукции» является завершённой научно-квалификационной работой с внедрением результатов научных исследований, соответствует пп.1, 8, 10 паспорта специальности 2.5.22. Управление качеством продукции. Стандартизация. Организация производства, отвечает всем требованиям п.

п. 9-14 Положения о присуждении учёных степеней из Постановления Правительства РФ, а её автор, Гречников Федор Александрович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.5.22. Управление качеством продукции. Стандартизация. Организация производства.

Доктор экономических наук,
кандидат технических наук,
профессор, директор института
финансов, экономики и управления
ФГБОУ ВО «Тольяттинский
государственный университет»

М. О. Искосков

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Тольяттинский государственный университет».

Адрес: 445020, Самарская область, г. Тольятти, ул. Ушакова, д. 59, каб. С-808а.

Телефон: (8482) 44-95-38.

Электронная почта: maximlsk@tltu.ru

Страница в интернете: <https://www.tltu.ru/education/institutions/institut-finansov-ekonomiki-i-upravleniia>

